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Cuando tiene poco tiempo o transporte, comprar cosas en línea puede ser muy útil. Puede usar su teléfono o computadora o tableta con una conexión a Internet para encontrar cosas para comprar en muchos lugares en línea. Muchas tiendas privadas como Target o Walmart tienen sus propios sitios web desde los cuales realizar compras o hay grandes tiendas similares a las del mercado, como Amazon, que tienen sus propios productos en venta, así como otros vendedores que representan.
Del mismo modo que puede comprar tarjetas telefónicas de prepago para agregar tiempo a su teléfono celular, las tarjetas de crédito prepagadas para compras en línea (o para ser utilizadas en persona en las tiendas) también están disponibles en las mismas pantallas en las tiendas de comestibles y farmacias. Están en ciertos montos de dólares y tienen un número de TARJETA de identificación, así como un número de CÓDIGO DE RECLAMACIÓN o PIN (debajo de la cubierta de cartón) que usará cuando compre en un sitio web. La gente a menudo regala estas tarjetas a amigos o familiares como regalos. Al comprar esta tarjeta, esencialmente se dará una tarjeta de regalo para usar en una tienda o en línea en un sitio web que honre esa tarjeta.
En primer lugar, es una buena idea preguntar a su jefe o al propietario del rancho qué dirección debe usar para que se le envíe un paquete. Quizás alguien con quien vives ya ha recibido envíos a tu casa y pueden darte la dirección correcta completa. Deberá ingresar esa información al realizar una compra en un sitio web.
Cada sitio web querrá que crees una cuenta con ellos para comprar cosas. Le pedirá que use su dirección de correo electrónico o número de teléfono celular para identificarlo y le pedirá que cree una contraseña para abrir su cuenta en el futuro. Al usar una tarjeta de crédito prepagada, es probable que no compre algo que sea el monto total en dólares de la tarjeta de crédito prepaga, por lo que el monto restante de dinero estará en su cuenta para futuras compras. Algunas tiendas tienen una fecha de vencimiento mediante la cual se debe usar ese saldo o usted pierde ese dinero. Los saldos de Amazon NO tienen una fecha de vencimiento y están disponibles para usted para siempre. Debe consultar la política de otros sitios web con respecto a los saldos y cuánto tiempo están disponibles para que los use antes de decidir comprar algo en ese sitio web. Todas las compras en línea agregarán un cargo de envío y, a veces un impuesto al costo de lo que compra, y algunas pueden ser muy costosas.
Usar Amazon es una de las formas más populares y simples de realizar compras en línea porque son muy grandes y tienen tantos tipos de productos disponibles para comprar como ropa, zapatos, productos electrónicos, teléfonos, música, videos, juegos y más. Puede comprar una tarjeta Amazon o VISA, que también aceptará como pago en el supermercado o la farmacia. El sitio web de Amazon está disponible en español y enumeraré varios enlaces al final de este tutorial realizado por un hombre de habla hispana que muestra en la pantalla de su monitor cómo navegar el sitio web de Amazon durante una compra, así como el enlace a Amazon en español. Además, si busca en línea información sobre cómo usar una tarjeta de regalo de Amazon, encontrará información útil, como dónde encontrar los números de código que necesita ingresar. Si crees que vas a hacer muchas compras en Amazon, tienen una opción de membresía llamada PRIME por una tarifa anual de $ 99 para recibir envío gratis y también te permite transmitir música y videos gratis. Puede encontrar más información sobre Amazon PRIME en el enlace del sitio web de Amazon a continuación.
 Amazon tiene acceso a muchos, muchos productos de todo tipo. Simplemente ingrese la palabra (s) para el artículo que está buscando en la barra de búsqueda y verá opciones disponibles para comprar. Algunos serán nuevos y otros podrían ser utilizados. Una vez que encuentre lo que quiere al precio que desea pagar, AGREGUE el artículo al CARRITO. Luego puede continuar buscando otras cosas que desea comprar o IR AL CARRITO para finalizar, brindándoles la información que necesitan para completar su compra y que se la envíen. Los videos a continuación le explicarán los pasos a seguir para ingresar su información de envío y pago.
Al explorar los otros tipos de tarjetas de prepago disponibles para comprar y usar en tiendas individuales como las de un centro comercial, sus sitios web a menudo solo aceptarán una dirección de correo electrónico para crear una cuenta, no un número de teléfono celular. También son más restrictivos de otras maneras y muchos requerirán que gaste el saldo en su cuenta dentro de un período de tiempo limitado. Si mira sus sitios web en línea antes de abrir una cuenta con ellos, ellos le dirán cuáles son sus términos. Asegúrese de buscar un icono de candado verde cerrado en la barra de direcciones del sitio web, a la izquierda de la dirección del sitio web. Esto indicará un sitio web seguro. Haga doble clic en el ícono del candado para ver los detalles de seguridad. Si el ícono es la letra "i" en un círculo, se necesita más información y es posible que no sea seguro. Un signo de admiración (!) en un triángulo rojo no es seguro y podría ser un sitio web peligroso. No compre en un sitio web con ese símbolo.
Amazon en español:
https://www.amazon.com.mx/ o https://www.amazon.es/
Estos son los videos tutoriales hechos por un venezolano:
https://vimeo.com/18820691
https://vimeo.com/18774622
https://vimeo.com/18735683

Using a Pre-Paid Credit Card to Buy Things on the Internet
When you are limited in time or transportation, buying things online can be very helpful. You can use your phone or computer or tablet with an internet connection to find things to buy at many places online. Many private stores such as Target or Walmart have their own websites from which to make purchases or there are big marketplace-like stores such as Amazon which have their own products for sale as well as from other sellers they represent. 
Just as you can buy pre-paid phone cards to add time to your cell phone, pre-paid credit cards for online purchases (or to be used in person in stores) are also available in the same displays in grocery stores and pharmacies. They are in certain dollar amounts and have an identifying CARD # as well as a  CLAIM  CODE number or PIN number (under the cardboard cover) which you will use when you purchase on a website.  People often give these cards to friends or family members as gifts. By purchasing this card, you will essentially be giving yourself a gift card to use at a store or online at a website that honors that card.
First, it is a good idea to ask your boss or farm owner what address you should use to have a package shipped to you. Maybe someone you live with has already received shipments at your house and they can give you the complete correct address. You will have to enter that information when making a purchase on a website.
Every website will want you to create an account with them in order to buy things. It will either ask to use your email address or cell phone number to identify you and will ask you to create a password to open your account in the future. When using a pre-paid credit card, it is probable that you will not buy something that is the full dollar amount of the pre-paid credit card, so the leftover money amount will be in your account for future purchases. Some stores have an expiration date by which that balance must be used or you lose that money. Amazon balances do NOT have an expiration date and are available to you forever. You should look at the policy for other websites  regarding balances and how long they are available for you to use before deciding to buy something on that website. All purchases online will add a shipping charge and sometimes a tax to the cost of what you buy and some can be very expensive. 
Using Amazon is one of the most popular and simple ways to make purchases online because they are so big and have so many types of products available to purchase including clothing, shoes,  electronics,  phones as well as music, videos, games and more. You can purchase an Amazon card or a VISA card which they will also accept as payment at the grocery store or pharmacy. Amazon’s website is available in Spanish and I will list several links at the end of this tutorial made by a Spanish-speaking man demonstrating on his computer monitor screen how to navigate Amazon’s  website during a purchase as well as the link to Amazon in Spanish.  Also, if you search online for information on how to use an Amazon gift card, you will find helpful information, such as where to find the code numbers you need to enter. If you think you will be making many purchases from Amazon, they have a membership option called PRIME  for a yearly fee of $99 to receive free shipping and also allows you to stream music and videos free. You can find more information about Amazon PRIME  on the Amazon website link below.
 Amazon has access to many, many products of all kinds. Just enter the word(s) for the item you are looking for in the search bar and you will see options available to buy. Some will be new and others might be used. Once you find what you want at the price you want to pay, ADD the item to the CART. You can then continue looking for other things you want to buy or GO TO CART to finish by giving them the information they need to complete your purchase and have it sent to you. The videos below will explain the steps to go through to enter your shipping and payment information. 
In exploring the other kinds of pre-paid cards available to purchase to use at individual stores such as those in a mall, their websites often will only accept an email address to create an account, not a cell phone number. They are also more restrictive in other ways and many will require that you spend the balance in your account within a limited time period. If you look at their websites online before setting up an account with them they will tell you what their terms are. Be sure to look for a closed green padlock icon in the website address bar, to the left of the website address. This will indicate a secure website. Double click the padlock icon to see security details. If the icon is the letter “I” in a circle, more information is needed and it may not be secure. An exclamation point (!) in a red triangle is not secure and could be a dangerous website; do not buy from a website with that symbol.
Amazon in Spanish:
https://www.amazon.com.mx/  or   https://www.amazon.es/
These are the video tutorials made by a Venezuelan man. 
https://vimeo.com/18820691  
https://vimeo.com/18774622   
https://vimeo.com/18735683   



